

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата: 30.10.2024

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 9352

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

ТОВ «ТРІ ЛОГІСТИК» знаходиться на території ДП «КТО», планує на договірних засадах проводити виробничу діяльність з надання послуг портовому оператору Одеського морського порту. Мета виробничої діяльності ТОВ «ТРІ ЛОГІСТИК» - безперебійна доставка насипних вантажів у спецконтейнерах на причали ДП «КТО». Для реалізації мети діяльності ТОВ «ТРІ ЛОГІСТИК» заплановано створити Морський Термінал, призначений для прийому, накопичення, зберігання насипних вантажів, завантаження їх у спецконтейнери та доставки на причали ДП «КТО». ТОВ «ТРІ ЛОГІСТИК» розроблена Робоча технологічна карта, в якій наведений опис виконання технологічних операцій з використанням сучасного обладнання передових європейських країн, допустимим впливом виробничої діяльності на фактори довкілля. У Звіті з ОВД наведені розрахунки викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, шумового навантаження при роботі автотранспорту, засобів портової механізації. В результаті господарської діяльності утворюються певні види відходів. Розрахунковими способами доказано, що викиди забруднюючої речовини у вигляді суспензійних зерчастинок (пилу) допустимо впливають на рівень забруднення атмосферного повітря на межі СЗЗ ДП «КТО» (межа СЗЗ Одеського морського порту, що проходить по ДП «Порожні»). Рівні

Державне підприємство «Одеський морський порт»
обласної державної адміністрації
№ 3868/00/05-08/1-24 - від 30.10.2024



шумового навантаження у точках контролю атмосферного повітря не перевищують допустимих показників для житлової забудови. На Терміналі заплановано впровадження системи управління відходами, яка забезпечить допустимий вплив цього аспекту виробничої діяльності на атмосферне повітря, ґрунт. У Звіті з ОВД розроблені заходи з охорони праці, екологічної, техногенної безпеки, впровадження яких забезпечить допустимий вплив на фактори довкілля в період роботи Терміналу у штатному режимі. Проведений аналіз аварійних ситуацій, які можуть виникнути у разі порушень. Запропоновані заходи щодо локалізації, ліквідації аварійних ситуацій. У документі надані рекомендації про проведення післяпроектного моніторингу.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТРИ ЛОГІСТИК" 40705468

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 65026, Одеська обл., місто Одеса, ВУЛИЦЯ ДЕРИБАСІВСЬКА, будинок 5, офіс 520

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації вул. Канатна, 83, м. Одеса, 65107 ecolog@od.gov.ua тел. (048) 728-34-58, (048) 725-35-05 Начальник відділу оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації - Шевченко Наталія Ігорівна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок оцінки впливу на довкілля, Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря Департаментом екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації Закон про оцінку впливу на довкілля, Постанова КМУ від 13 березня 2002 р. № 302

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного

опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 15.11.2024 12:00;

1

Л і н к : <https://meet90.webex.com/meet90-ru/j.php?MTID=ma5fe104a9ef716170c553c455a73d5f0>;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації вул. Канатна, 83, м. Одеса, 65107 ecolog@od.gov.ua (048) 728-34-58, (048) 725-35-05 Начальник відділу оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації - Шевченко Наталія Ігорівна.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації вул. Канатна, 83, м. Одеса, 65107 ecolog@od.gov.ua (048) 728-34-58, (048) 725-35-05 Начальник відділу оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації - Шевченко Наталія Ігорівна.

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Оголошення про початок громадського обговорення

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1) В приміщенні Одеської міської ради, за адресою: 65026, Україна, м. Одеса, пл. Думська, 1 тел. (048) 722 7501, (048) 705-55-55, e-mail: rada@omr.gov.ua, kanc5@omr.gov.ua, Контактна особа: міський голова - Труханов Геннадій Леонідович. 2) ТОВ «ТРИ ЛОГІСТИК» за адресою: 65026, Одеська область, місто Одеса, вул.Дерибасівська, будинок 5, офіс 520, тел. +38(093) 8549349, +38(067) 4831718, +38(0482)331800; e-mail: trilog.info@gmail.com. Контактна особи: Мельник Аліна Сергіївна.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}